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Kleine Anfrage 
des Abgeordneten Martin Damaszek (CDU) vom 18.05.2009 

und Antwort des Bezirksamtes 
 
 

Betr.:  Rockkonzerte im Elbpark Entenwerder in Rothenburgsort 
 
Wie man den Hamburger Zeitungen und der Werbung im Radio entnehmen kann, läuft bereits der 
Kartenvorverkauf für Open Air Musikkonzerte auf der Halbinsel Elbpark Entenwerder für zwei Konzerte im 
September 2009.  
 
Danach spielen am Donnerstag, den 3. September ab 18.30 Uhr „Silbermond“ und am Freitag, den 4. 
September 2009 ab 19.00 Uhr „Peter Vox“ live im Elbpark Entenwerder. Auf dem Veranstaltungsgelände 
sollen jeweils bis zu 20.000 Gäste Platz haben. 
 
 
Vor diesem Hintergrund frage ich die Bezirksamtsleitung: 
 

1. Unter welchen Auflagen wurden und werden Großveranstaltungen im Elbpark Entenwerder 
genehmigt? (Bitte Angaben zu Müll, Lärm, Verkehr, Nutzungszeiten, etc.) 

 

In der Vergangenheit wurden keine Großveranstaltungen im Elbpark Entenwerder genehmigt. 
 
2. Welche und wie viele Parkflächen stehen bei öffentlichen Veranstaltungen im Elbpark Entenwerder 

für die Besucher zur Verfügung? 
 

Im direkten Umfeld steht kein Parkraum für Individualanreisende zur Verfügung. 
 

3. Welche öffentlichen Großveranstaltungen haben in den Jahren 2007 und 2008 im Elbpark 
Entenwerder stattgefunden? 

 

Siehe Antwort zu Frage 1. 
 

4. Welche Resonanz hatten die Veranstaltungen im Entenwerder Park in den Jahren 2007 und 2008 
bei den Besuchern und den Anwohnern? (Bitte Angaben zu den Besucherzahlen und den 
Kernpunkten von eventuellen Anwohnerbeschwerden) 

 

Siehe Antwort zu Frage 1. 
 
5. Für welche öffentlichen Veranstaltungen und Konzerte im Elbpark Entenwerder im Jahr 2009 

wurden vom Bezirksamt bisher Genehmigungen erteilt? (Bitte Angaben der Daten und Zeiten, der 
Art der Veranstaltung und voraussichtliche Größe der Veranstaltungen) 

 

10.05.2009, Elektronische Tanzmusik (Techno), 500 – 1.000 Besucherinnen und Besucher. 
07.06.2009, Elektronische Tanzmusik (Techno), 500 – 1.000 Besucherinnen und Besucher. 

 
6. In welchem Gremium der Bezirksversammlung wurden die beiden Konzerte von „Silbermond“ und 

von „Peter Fox“ im Entenwerder Park im September 2009 vorgestellt? Mit welchem Ergebnis? 
 

Der Antrag wird am 27.05.2009 dem Ausschuss für das Management des öffentlichen Raumes vorgelegt. 
 
7. Gibt es besondere Auflagen für die Konzerte am 3. und 4. September 2009? 

 

Die Detailfragen müssen noch abgeklärt werden. Es wird voraussichtlich zusätzliche Auflagen für ein 
Verkehrs- und Müllkonzept sowie hinsichtlich der Lärmwerte geben. 


